ATA DA 21ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBAITI, realizada aos 30 de dezembro de 2013 às 16h00min. Contando com a presença de 9 (nove)Vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-Presidente – Vera Lúcia Bernardes – 1º Secretário - Sidinei Róbis de Oliveira, 2ª Secretária – Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Jefferson Mattiolli, Ledemilson Carlos de Moraes e Wilson José de Carvalho Havendo número legal, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os trabalhos Legislativos desta 21ª Sessão Extraordinária da 16ª Legislatura. Ordem do Dia: Solicitou-se ao 1º Secretário Sidinei Róbis de Oliveira, a leitura da emenda modificativa número 29 de súmula: Os vereadores subscreventes, nos termos do § 5º do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõem emenda modificativa para que sejam alterados o inc. II do art. 5º. do Projeto de Lei nº. 040 de 30 de agosto de 2013. Colocou-se em discussão; colocou-se votação a qual foi aprovado por unanimidade. Solicitou-se ao 1º Secretário Sidinei Róbis de Oliveira, a leitura Anteprojeto de Lei nº. 040 de 2013 que trata do orçamento anual de 2014, de súmula: Estima a receita e fixa despesa do Município de Ibaiti, Estado do Paraná, para o exercício de 2014.  Colocou-se em primeira discussão; Com a palavra o Vereador Sidinei Róbis disse que gostaria de sanar uma dúvida pessoal se o valor do orçamento era 53 milhões e 700 mil; a Vereadora Dilma disse que era 57 milhões e 700 mil. Disse o Vereador Sidinei Róbis que gostaria que ficasse registrado de sua parte e que fosse de alguma forma isso repassado ao Executivo que não acontecesse mais o fato de sacrificar todos nós e está como uma interrogação em nossa cabeça, pois ele, por exemplo, disse que não estudou isso. Disse que gostaria que constasse em ata que ele está achando o valor muito alto dentro do que nós podemos produzir. Disse que não vamos conseguir isso a menos que aumentemos os impostos para todos os Ibaitienses. Disse que espera que o ano que vem as coisas se esclareçam de fato e que venha com clareza para nós porque ele começa sentir falta de comando. Se existe pessoas incompetentes em alguns setores, tem que ser as mesmas mandadas embora para que não venham trazer esse tipo de situação aqui que todo mundo está presenciando. Com a palavra o Vereador Jeferson Mattiolli disse que vai votar, mas que gostaria de deixar registrado seu protesto; disse que não teve acesso a este Projeto para estudar seu mérito, então que este irá ser votado, mas sem saber ao certo seu conteúdo. Disse que não vai se conseguir votar com aquela consciência e firmeza quando se sabe em que está votando; disse que estamos fazendo mais por obrigação de legalidade do Projeto do que sua análise propriamente dita em seu mérito. A Vereadora Dilma de Fátima disse que olhou “por alto” o Projeto com o Jurídico da Casa e comparou os valores e disse que estão dentro igual da LDO e o total da PPA também está igual. Com a Palavra o Vereador Adauto Cunha disse que concorda com todos os Vereadores que necessita mais agilidade, pois este projeto tem um prazo, uma tramitação. Disse que foi feito um ofício ao Executivo recomendando que eles agilizassem a data e acertassem esse projeto em sua hora exata. Mas disse que vai se comprometer com todos os Vereadores em fazer um ofício ao Executivo dizendo que neste próximo ano de 2014 nós esperamos que tudo venha dentro do planejamento do Município. Esse ano foi um ano atípico, e era de bom consenso que tivéssemos paciência. Lembrou que todas as vezes que se pronunciou sobre contadores do Executivo, disse que eles eram “contadores de piada” e disse que nunca concordou com essa situação. Disse que hoje estamos aqui nesta data porque o prazo legal que era para esses projetos estarem em nossa Casa, não foram cumpridas. Disse que falou para a Vereadora Dilma que viu o Pedro de má fé e o Anilson de má vontade. E eles sabem da minha posição. Disse que a partir do dia 31 de dezembro o Pedro não é mais contador e o Executivo e este terá que achar alguém à altura de nossa cidade que é de médio porte para este cargo; Ibaiti não é uma cidade pequena. Então, a nossa cidade precisa de um contador decente. Quando o Pedro entrou na Prefeitura ele ficou seis meses trabalhando em “coisas” do Peté. E todos sabemos que contabilidade é mês a mês e não se pode deixar nada atrasar. A nossa contabilidade aqui é mensal e lá na Prefeitura também ter que ser assim, pois é dessa maneira que funciona. Com a palavra a Vereadora Dilma de Fátima disse que não é falta de cobrar, pois todo mundo cobrou esses projetos. Disse que há um mês, dois meses atrás ela perguntou sobre o andamento dos mesmos e que disseram que o pessoal estava correndo. Porém que nada justifica chegar esta época do ano e todos estarem ainda aqui para essa votação. Disse que todos nós concordamos que isso não pode acontecer mais. Com a palavra o Vereador Adauto Cunha disse que é comprovada a má fé, pois os contadores que estão executando esses projetos já estão a oito anos no Executivo; eles não são iniciantes e já sabem o que fazem há muito tempo e nunca deixaram atrasar nada nos oito anos que passaram. E porque este ano eles não estão conseguindo nada? Não está certo isso. Com a palavra o Vereador Sidinei Róbis disse que eles veem aqui e dão entrada no projeto só para segurar data e que se eles fazem isso, depois eles podem entrar contra nós alegando que o Projeto foi dado entrada na data certa e que nós que não votamos. Com a palavra o Vereador Adauto Cunha disse que isso não haverá mais. LDO e Orçamento não serão mais aceitos se estes não estiverem completos. Isso que está acontecendo não foi culpa nossa, pois alertamos o tempo todo. Com a palavra o Vereador Jeferson Mattiolli disse que no máximo dia 23 de dezembro nos anos anteriores tudo era votado e se encerrava o expediente da Casa. Disse que mais grave não é a data e sim o tempo que não tivemos de estudar, disse que está muito triste com isso e votando magoado e não saber ao certo o que está aí. Esse é o maior prejuízo.  Esse é o coração do Vereador, o voto de mais importância em seu mandato é o PPA e a LDO; então ele vê que esse foi um direito roubado de cada Vereador. Com a palavra o Vereador Adauto Cunha disse que foi motivo de briga, pois já foi inclusive dito, que nós não estávamos trabalhando. Isso é mentira, pois trabalhamos sim e muito. Lembrou que o Drº. Pablo, quando falávamos em extinção da Fundação, me convidou para ir até Sete Lagoas para conhecermos o sistema deles lá. Isso é conversa de quem quer trabalhar? O que está pensando? Vamos ter que pegar firme neste ano de 2014 a construção da Câmara, o terreno do Paulinho, e a FACAI. Nós já temos a Lei dela funcionando certinho, precisamos somente do Regimento Interno dela. Com a palavra a Vereadora Dilma de Fátima disse que já até falou para o Prefeito que o “calo” dele é o Jurídico e a Contabilidade. Estes precisam de reforço urgente. Disse que é e impressão que dá na Prefeitura é que as pessoas não querem que as coisas aconteçam. Disse que teremos que fiscalizar e fazer isso caminhar. Política partidária acabou e o funcionário público tem que trabalhar. Disse que ela nunca, assim como o Prefeito, foi política e que talvez o ele tenha colocado muitas pessoas no Executivo com a esperança delas trabalharem e isso não aconteceu; isso acontece até em nossas vidas às vezes depositamos esperanças e confiança em pessoas que não superam nossas expectativas. Acredita que esse ano foi um ano de adaptação e que a situação tende a melhorar. Colocou-se em primeira votação o qual foi aprovado por maioria, tendo voto contrário do Vereador Sidinei Róbis. Solicitou-se ao 1º Secretário Sidinei Róbis de Oliveira, a leitura do Anteprojeto de Lei nº. 041 de 2013 que trata do Plano Plurianual de 2014; de súmula: Dispõe sobre o Plano Plurianual de governo de 2014 a 2017 e dá outras providências. Colocou-se em primeira discussão; com a palavra o Vereador Jeferson Mattiolli disse que vai se votar aqui as diretrizes de quatro anos e que não sabemos o que está inserido aqui no Projeto, pois não participamos de nenhuma audiência pública que eles fizeram. Então que estamos traçando o destino de todos os Ibaitienses. Com a palavra o Vereador Sidinei Róbis disse que veio na audiência sim. Com a palavra o Vereador Jeferson Mattiolli disse que ele não participou e como o Projeto está uma cópia fiel dos outros anos, tem vários erros também. Colocou-se em primeira votação. Aprovado por unanimidade. A Casa Legislativa recebeu o Anteprojeto de Lei nº. 059 de súmula: Autoriza aquisição de imóvel para construção de ginásio de esportes, construção de casas populares e barracão para agroindústria no Distrito da Amorinha, o qual foi solicitado, pelo Executivo, em regime de urgência sendo aprovado por unanimidade. O Presidente Adauto Cunha pediu a dispensa do interstício para a votação do Anteprojeto de lei nº. 059. Solicitou-se ao 1º Secretário Sidinei Róbis de Oliveira, a leitura do Anteprojeto de Lei nº. 059 de súmula: Autoriza aquisição de imóvel para construção de ginásio de esportes, construção de casas populares e barracão para agroindústria no Distrito da Amorinha, colocou-se em primeira discussão; colocou-se em primeira votação. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a se tratar, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha agradeceu a presença de todos, e convocou para a próxima sessão extraordinária a ser realizada no dia 31 de dezembro de 2013 as 16h00min da qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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